

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

1 ЯНВ 1978

Мечтаю о комедийной роли

— «Неплохо очень, с одной стороны», — говорит ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ НИКУЛИН словами популярной песенки из кинофильма «Кавказская пленница», — строить творческие планы, но, с другой стороны, я отношусь к этому с некоторой осторожностью: а вдруг не получится все намеченное? Взять, к примеру, работу над книгой «Почти серьезно...», что действительно оказалось очень серьезным делом. Когда я брался за него, то думал, что сделаю года за полтора-два. А писал ровно пять лет.

Возвращаясь к творческим заботам, хочу заметить следующее. Бывает, не планируешь, а приходится делать. Несколько лет назад, гастролируя за рубежом, я не ожидал, что срочно понадобится менять репертуар. Но вышло так, что я с партнерами приехал в Московский цирк и, естественно, потребовалась новые репризы. И мы их придумали. Вот и сейчас ищем репертуар. Надо признаться, нахожусь в некотором смятении. Ведь одновременно с этим идут репетиции новогодней цирковой сказки под названием «Голубой щенок» (по сценарию Ю. Энтина). Представление будет показано в дни школьных каникул. В спектакле я играю



Злого пирата, Михаил Шуйдин — не менее коварного разбойника по прозвищу Черный кот, а Татьяна Никулина — добрую бабушку, воспитавшую отважного внука. И вновь мы столкнулись с непредвиденным. Представьте себе, не знаем, как покрасить щенка в голубой цвет.

Я участвую также в съемках нового телефильма, который расскажет о моей работе в цирке и в кино. И надеюсь сыграть комедийную роль.

Монолог Юрия Никулина
записал

Сергей МАКАРОВ.